

# 三枚未爆增雨弹 从天而降

## 警方提醒市民一旦发现及时报警

□晚报记者 金月全

本报讯 2月9日至10日,项城市三店乡有3位村民先后拨打110报警,称他们在家门口、路边以及地里各自发现1枚炮弹。当地派出所民警现场勘查后发现,这3枚炮弹是未爆增雨弹。

项城市公安局110指挥中心主任曾高怀介绍,2月9日22时许,三店乡田集行政村村民田某报警称,他在家门口发现1枚炮弹;2月10日9时10分,有村民报警称三店乡田集村西路边

有1枚炮弹,弹头扎入泥土,只露出尾翼;2月10日13时46分,又有村民报警称三店乡太庄行政村村头发现1枚横躺在地上的炮弹。接到报警,项城市公安局110指挥中心及时通知三店派出所民警出警维护现场秩序,疏散现场群众。经勘查,警方查明这3枚炮弹,是当地气象部门2月9日在项城市区一带实施人工增雨时发射的增雨火箭弹,因在空中没有引爆而坠落到20公里外的三店乡境内。截至记者发稿,3枚未爆

增雨弹已被项城市气象局有关人员妥善处理,目前,项城警方正在全力排查全市境内是否还有遗落的未爆增雨弹。

据了解,2月9日傍晚至午夜,项城市气象局在项城市区一带实施了人工增雨作业,该市当天因此飘起了中雪。项城警方提醒广大市民,未爆增雨弹落地几率很小,市民一旦发现未爆增雨弹应根据弹壳表面上的提示拨打110报警,切勿自行处置。

线索提供 曾高怀 魏康

# 撞飞一家三口 无良司机逃逸

□晚报记者 高洪驰

本报讯 2月8日,西华县逍遥镇村民徐小五夫妇及其儿子在村口大路旁等车时,被一辆无牌照银白色“五菱之光”面包车撞飞,肇事司机驾车仓皇逃逸。

俗话说“三六九往外走”,2月8日(正月初六)是我市农民工外出打工出门的

伤者家属寻目击者

好日子,徐小五、李素勤夫妇也决定当日乘车前往西安打工。当日14时许,夫妻二人及他们19岁的儿子徐申在村口边聊天边等车时,一辆无牌照银白色“五菱之光”面包车自东向西急速驶来,为了躲避一辆轿车,该面包车突转方向不慎将路旁的徐小五夫妇及其儿子撞飞,随后肇事司机驾车仓皇逃窜。

目前,受害人徐小五仍在医院重症监护室接受治疗;徐申因伤势严重,至今昏迷不醒,尚未脱离生命危险;李素勤的右腿则被撞成粉碎性骨折,正在医院接受治疗。

据悉,西华交警部门正在排查疑似车辆和调查走访群众,伤者家属希望目击者提供破案线索,肇事司机主动投案自首争取宽大处理。

### 想说就说

# 旅游陋规不除,阿珍事件不止

□闫丘露薇

大年初三,内地游客和香港导游大打出手,结果闹上了法庭。这件事要分几个角度来说。先来说动手,在香港,公共场合使用暴力或者恐吓行为是要负刑事责任的,既然是打架,那就是一个巴掌拍不响,谁都有责任。在法庭上,3个人否认被指控的“公共场合打架罪”,最终被裁判官判处3个人各签1000港元保释,以及守行为12个月。也就是说,在香港境内不能够使用暴力或者恐吓,不过3个人没有留案底,因为如果留有案底,会对未来生活造成一些影响,比如要在香港获得一些专业资格,去一些国家移民等,都需要提供无犯罪纪录的证明。

上次的恶阿珍也好,这次的翻版阿珍“阿蓉”也好,恶言相向,甚至和旅客动手,都是个别案例,但“强迫购物”,却是一个依然没有得到解决的问题。尽管旅游业议会从2月1日开始,推出了十项规管接待内地旅行团的措施,当中包括了一团一导游,导游以及旅行社记分制,但很显然,这些规定并没有产生效果;只要导游必须依靠旅客强制购物来赚取收入,只要旅行社继续接低价团、零团费甚至负团费旅行团,必须透过游客

购物来盈利,宰客必然成为常态。而每次出现问题的旅行团,只要看看团员们付出的团费,凭常识就知道,旅行社不通过购物拿佣金,探明只能倒贴。

也因为这样,香港舆论的矛头指向特区政府,认为缺乏有效的监管。这是因为,旅游业议会是一个由旅行社的老板们组成的机构,即便新推出的十招规管包括了要求给导游合理的底薪,不接零团费旅行团,但从这次事件可看到,利字当头的旅行社并不执行,但议会也只是用劝说的方式,并没有采取强制措施。虽然导游工会在1月份发起了3000人游行,希望能够迫使旅行社老板们落实新措施,但没有取得预期的效果。原本工会打算在农历新年期间罢工,继续增加压力,结果却是政府出面斡旋。当时工会负责人就向政府官员表示:“若不改革零团费、导游无底薪两大核心问题,将会有第二个、第三个阿珍,十招规管只是治标不治本。”

政府官员在这次事件后表示,当局检讨旅游业规管已有初步构思,包括将全面审视是否立法规管以及引入发牌制度,这个月底会交给立法会。对于政府的表

态,不单单被批评姗姗来迟,也被指缺乏诚意,因为在上次阿珍事件发生后,同一名官员曾说过“有了初步构思”。不过有报道指出,这次特区政府确实感到了问题的紧迫感,有可能会将旅游业议会升格为公营机构,变相立法监管,这样旅行社老板在议会内的人数会减少,由非旅游业人士担任负责人,确保议会的中立性。

但既然每次闹大的旅游纠纷都涉及内地游客,那么除了香港特区政府加强监管,香港旅游业界需自律外,内地相关部门又是否可以做一点工作?导游收入的问题依靠的是香港自己,在目前香港接零团费甚至负团费并不违法的情况下,香港需要和内地联手,从源头堵截,也就是从监管出境团入手。这一点,比如广东省正在进行的“港澳游百日整治大行动”就是一个办法,当然,还可以做得更多,比如规定港澳游最低价格等,让内地旅客明白,便宜一定是有问题。

事件发生之后,内地媒体花了不少篇幅报道,香港媒体更是积极地自曝家丑,包括转载这些报道。同行们明白,只有这样,才能够督促政府以及业界做得更好,一起爱护香港的声誉,这点胸怀,香港人还是有的。

W 万果园名品百货 WANG GUO YUAN MING PIN BAI HUO

活动时间: 2月12日至2月20日

# 浪漫情人节

珍爱·永恒

## 春装全场 7折起

### 浪漫回报之超级赠礼

活动时间: 2月12日至2月14日

活动期间,当日累计消费满以下金额,均可获得不同等级精美礼品,不可重复领取,每位顾客限领一份,礼品有限,送完为止。

满4680元	巧克力一袋	满16800元	奥斯卡电影票两张	满26800元	精美心型巧克力一盒
--------	-------	---------	----------	---------	-----------

### 情感对对碰

活动时间: 2月12日至2月14日

活动期间,单票购物满516元即可参与情感对对碰活动,由情侣在规定时间内完成拼图,即送价值40元294克巧克力一盒。

每日仅限前20名

礼品有限,赠完为止!



※单张小票,小票不分割,不累计!

### 珍爱幸福墙

活动时间: 2月12日至2月14日

活动期间,凡购物的顾客不限金额,均可至活动地点拍摄情人节留念照片一张,届时我们会在店内设置“珍爱幸福墙”,您的幸福笑容将在我们的“珍爱幸福墙”绽放。

### 正月十五赠团圆

活动时间: 正月十五日(2月17日)

活动当日购物满368元

即赠元宵一袋

数量有限 送完为止

限500份

※单张小票,小票不分割,不累计!

## 情人节秘籍 — 之擒心大法

第一式	<b>润心法:</b> 初习大法,不可造次,应择机接近对手,收润物无声之功效。 <b>必备武器:</b> 进口食品、巧克力、鲜花
第二式	<b>悦心法:</b> 精心设计自己的发型、衣着,以巧合的方式接近对方,博得好感。 <b>必备武器:</b> 运动休闲服饰、内衣、打火机、剃须刀
第三式	<b>攻心法:</b> 先打开话匣东拉西扯,兴酣时突发奇招,拿出准备好的卡片,上写“想和你在一起”递给对方。 <b>必备武器:</b> 化妆品、皮包、皮带、饰品
第四式	<b>获心法:</b> 牵手、揽腰、深情对视,对手不为所动时可生吃玫瑰花以助功效。 <b>必备武器:</b> 香水、精品服饰、名鞋、围巾
第五式	<b>定心法:</b> 借一只小狗,小猫来展示爱心,伺机以必备武器完成擒心大计。 <b>必备武器:</b> 珠宝、钻饰、玉坠、时装
第六式	<b>交心法:</b> 本大法之最高境界,返璞归真的长治久安。 <b>必备武器:</b> 茗茶、咖啡、进口名表

说明: 欲练《擒心大法》需备足名牌武器,以防假冒伪劣商品降低功效

地址: 周口市五一北路 客服电话: 8208999 团购电话: 8208999 / 8519666

所有商品、礼品图片不会与实际,以现场实物为准。 本活动最终解释权归万果园名品百货所有。